

OB TEDNU OTROKA OD 3. DO 9. OKTOBRA

Program občinske ZPM

4. oktobra - ob 12. uri sprejem predstavnikov pionirjev pri predsednici skupščine mesta Ljubljane Timi Tomič

5. oktobra - obiski pedagogov iz Pionirskega doma v viških osnovnih šolah (ritmika na OŠ Skofljica, kiparstvo na OŠ Oskarja Kovačiča)

6. oktobra - ob 11. uri na dvorišču Plutala izdelovanje mozaikov iz zamaškov, sodelujejo učenci OŠ Brezovica, Bičevje in Dobrova

- risanje v Živalskem vrtu

7. oktobra - brezplačen ogled živalskega vrta za prvošolčke viških osnovnih šol

- filmski predstavi »Zvezdica zaspanka« (ob 8.30 in 10. uri) za predšolske otroke v kinu Vič

- sprejem predsednikov pionirskih odredov pri Cirilu Ribičiču - predsedniku DPZ SRS v prostorih republiške skupščine.

12. oktobra - ogled otroške opere »Aladin in njegova čudežna svetilka« v festivalni dvorani za tristo učencev viških osnovnih šol.

V programu niso zajete vse tiste aktivnosti, ki jih bodo v tednu otroka izpeljala društva prijateljev mladine v KS, vzgojno-



varstvene organizacije in šole. O teh se informirajte v KS, šoli oziroma vrtcu. Vrsta aktivnosti, ki sicer niso opredeljene v zgornjem programu, pa se bodo v tem času odvijale še naslednje:

- organiziranje predavanj in pogovorov z otroci v osnovnih šolah na temo »Umiranje otrok od lakote - izziv svetovni javnosti« (to je tudi moto letošnjega svetovnega dneva otroka - 3. oktobra);

- poziv občinske ZPM in ZKO mentorjem likovnih krožkov po osnovnih šolah in VVO, da z otroci obiščejo zdravstvene domove, otroške dispanzerje in po možnosti domove starejših občanov z namenom, da bi z likovnimi deli opremili ponekod še vse preveč samevajoče prostore in stene čakalnic.

- poziv občinske ZPM, da mlajši v vrtcih izdelajo iz naravnih snovi (kostanj, želod, koruza) izdelke za manjše razstave in morebitno popestritev prostorov v zdravstvenih domovih in otroških dispanzerjih. Z ozirom na to, da v otroških čakalnicah teh ustanov ni opaziti igrač, je poziv ZPM namenjen tudi za izdelavo igrač iz mehkejših materialov;

- občinska zveza prijateljev mladine pa bo za varuhinje na področju naše občine organizirala posvet na temo »Nega otroka«;

- predviden pa je tudi razgovor s predsedniki DPM v KS na temo »Prostovoljno delo«. Organizira ga občinska ZPM;

- v krajevnih skupnostih pa bodo ob Tednu otroka potekale razprave na temo »Skrb za razvojne potrebe otrok - temeljni in stabilizacijski dejavniki našega razvoja«.

Za malčke 80 urni brezplačni program

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik obvešča starše, katerih otroci niso vključeni v VVO, da lahko vpišejo svoje otroke v **brezplačni 80-urni program**, ki bo potekal v naslednjih VVO:

DE MILAN ČESNIK, Jamova 23, tel. 268-554

DE MALČI BELIČ I, Reška 31, tel. 264-080

DE MALČI BELIČ II, Tržaška 78, tel. 265-066

DE MALČI BELIČ III, Cesta na Brdo 30, tel. 262-945

DE KRIM-RUDNIK I, Orlova 7, tel. 211-722

DE KRIM-RUDNIK II, Galjevica, tel. 211-200

DE ANGELE MIKLAVC-MAMI, Vrhovci XIX, tel. 267-183

DE MARIJE NOVAK, Vnanje Gorice 270, tel. 653-511

DE ROŽNA DOLINA, Ul. 27. aprila, tel. 215-303

DE TRNOVO, Karunova 16 a, tel. 262-301

DE SONJE VIDMAR I, Rezijanska 22, tel. 261-975

DE SONJE VIDMAR II, Murgle, tel. 264-311

Informacije in zbiranje prijav: Uprava VVZ Ljubljana Vič-Rudnik (DE KOORDINACIJE IN SKUPNIH OPRAVIL) Tržaška 79, tel. 261-694

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik

Nagrade članom Rdečega križa

Mlade člane RK iz različnih krajev Slovenije je Republiška konferenca Rdečega križa nagradila s štirinajstidnevniimi počitnicami v Makedoniji. Seveda to ni bila navadna nagrada, to je obenem vsakoletno sodelovanje obeh republik.

Tudi dva mlada osnovnošolca, člana RK iz naše občine sta bila med nagrajenimi gosti v Starem Dojranu, tri km od grške meje. To sta bila Anica Bastarda iz Horjula in Borut Remškar iz osnovne šole Ivan Novak-Jovo.

Letos so bili slovenski člani RK gostje občinske konference RK iz Gevgelije, zato so tudi bivali v turističnem mestu ob Dojranskem jezeru. Spoznali so znamenitosti Makedonije, delovanje RK na tamkajšnjih osnovnih šolah, navezali so mnogo prijateljskih stikov z mladimi iz Skopja. Dolgoletni člani RK so sporočili pozdrave Maksu Klanšku in Ivici Znidaršič, ki sta veliko prispevala k delovanju te organizacije.

Mladi iz Slovenije so se počasi vživeli v okolje, spoznali so makedonski jezik, običaje, zapeli so makedonsko pesem in zaplesali oro. Izkazali so se na vseh družabnih in kulturnih prireditvah, saj so vsakokrat zasledili prvo mesto.

Pohvaljeni so bili od uprave doma, saj tam navadno niso bili navajeni take disciplin in poslušnosti od gostov iz drugih mest,

Zlata medalja za »Obrtno združenje« Ljubljana Vič-Rudnik

zato so izrazili željo, da se drugo leto ponovno srečajo v Makedoniji. D. ERHATIC

Hladen in deževen sobotni dan ni obetal prav nič dobrega za tekmovalce v vlečenju vrvi »Obrtno združenje« Ljubljana Vič-Rudnik. Vzdušje v Kompasovem kombiju je bilo sicer prijetno, vendar precej napeto. Ves čas poti je viselo v zraku - bomo osvojili medaljo ali ne. Toliko truda in ur treninga smo vložili, da bi ne bilo prav, če bi ostali praznih rok.

Na prostoru ob bazenu je ležala dolga in debela vrv. Dvorana se je počasi polnila s tekmovalci obrtnih združenj iz vse Slovenije. Prišli so iz Maribora, Ptujja, Slovenj Gradca, Mozirja, Slovenskih Konjic, Ljutomera in naenkrat zagledamo postavne može v plavem - Kranjčane. Naše oči so se uprle vanje in zastavljali smo si vprašanja ali so vsi isti ali je kdo nov in še težji, so močnejši od nas ali ne, ali bomo zmogli več moči in imeli več sreče kot na Kodeljevem?

Prve tekme so mimle brez presenečenj, začela pa se je mala živčna vojna, kako tudi ne, saj so nas nasprotniki iz »najmočnejše« ekipe Kranja sprasovali če smo res za trening vlekli traktor po dvorišču. Požrli smo tudi to in se pripravljali na zadnji dve tekmi - s Ptujčani in Kranjčani. Navijanje za našo ekipo je bilo vedno glasnejše, saj so

VELIKE LAŠČE

I. Potrč: Krefli

Postavitev Francija Končana je s KREFLI, klasičnim slovenskim dramskim delom, preseči predstavitev zgodovino obarvanega dela, kakršnih smo sicer navajeni na naših uradnih - profesionalno organiziranih - gledaliških odrih in na odrih najmočnejših in najbolj uveljavljenih amaterskih gledaliških skupin. Prav ta odlika - preseči stari in ustaljeni princip - je iz predstave vela kot ustvarjanje tistega razumevanja in sporočila, kakršnega bi si bilo večkrat želeli, pa je ostalo zakrito in neizdelano.

Posodobitev osnovne teme ni izhajala iz formalnih, zunanjih in nenavadnih ugledališčenih prizadevanj, ampak je skušala s skupino, ki raste iz pristnih amaterskih pobud, ustvariti ljudsko, splošno in razumljivo vsebinsko dopolnilo. Novo razumevanje besedila je bilo osnovano na spoznanjih naše preteklosti, na dejanskih spoznanjih, brez tistega aktivizma, ki je besedilo sicer največkrat škodo-

valo. Človeške dileme našega kmetijskega okolja so v taki pristni konstelaciji prihajale izrazitejo do gledalcev in jih osveščale in opozarjale na dileme, ki jih šele zdaj, vrsto let po vojni, razumemo temeljiteje in točneje.

Predstava ni skušala ugajati na izvedbenem perfekcionizmu, ampak s pristnimi človeškimi odnosi vzpostaviti utrip življenja, kakršen nam lahko najzgovorneje priča o tistem burnem času. Igralci so naloge razumeli istosmerno z režiserjem in skušali uresničiti temeljno usmeritev. Zato je bil stik z občinstvom dober in tudi učinkovit, čeprav je moč posameznih igralcev, pač glede na njihovo igralsko sposobnost, včasih tudi nihala med veliko prepričljivostjo in začetniško nerodnostjo. Vendar pa je treba poudariti, da je prav ta pisana paleta igralskih prizadevanj dokaz, da skupina dobiva širše igralsko zaledje in raste v gledališko skupino, ki bo sposobna opraviti tudi vrsto novih, zahtevnih in primernih predstav. Konsolidaciji in rasti skupine je treba posvetiti čim večjo pozornost, naklonjenost in pomoč.

Zapisal: Jože Vozny

Mladi so gibalo delovanja na Rudniku

Osnovna organizacija ZSMS Rudnik je imela 21. septembra volilno programsko sejo, na kateri so mladi poleg poročila o delu in volitev spregovorili tudi o preokretu v delu svoje organizacije in o trenutnih problemih, ki jih še ovirajo pri njihovem delu.

Volilno-programska seja je bila pomemben mejnik v delovanju osnovne organizacije ZSMS, kar je dejal tudi prisotni predsednik sveta KS, saj je mladina poleg SZDL edina organizacija, ki aktivno deluje v krajevni skupnosti.

S pridobitvijo novih prostorov v krajevni skupnosti, je tudi mladina dobila svoj prostor, kjer se lahko sestaja in organizira razna srečanja in prireditve. V starem gasilskem domu niso imeli idealnih možnosti za delovanje, pa tudi kadrovska struktura v ZSMS ni bila najboljša.

Ze šest mesecev uspešno deluje predsedstvo, ki je krepko presešlo nivo delovanja pred tem. Ker

v krajevni skupnosti ni drugih organizacij, sloni vse na mladih. V okviru mladinske organizacije delujejo komisije za šport, kadre, kulturo in informacij. Vse so se že izkazale s svojim delom, saj so mladi izvedli že nekaj delovnih akcij, športnih, družabnih in kulturnih srečanj.

Sedaj urejajo igrišče pred osnovno šolo, ki ga bodo končno lahko uporabljali. Opremljajo si prostore, kupujejo rekvizite za družabno življenje in šport.

Izrazili so željo po boljšem sodelovanju z ostalimi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti, ki pa so žal neaktivne in tako se bodo morali mladi potruditi, da se druge organizacije zaživijo. Izkazali so interes za delo, prostore končno imajo, z njimi je tudi njihov mentor in lahko pričakujemo še večji napredek pri delu te osnovne organizacije.

D. ERHATIC

Na Jezerskem

Letošnje taborjenje odreda Močvirski tulipani se je že tretjič odvijalo na Zg. Jezerskem ob Planšarskem jezeru. Kot prva izmena so prišli na tabor medvedki in čebelice z vodniki ter dobra, prijetna, otrokom že poznana kuharica. Vreme nam je bilo naklonjeno celih štirinajst dni, tako da je program tekkel po načrtih. Skozi celo taborjenje smo imeli taborniški mnogoboj, opravljali smo večšine, kot so mladi naravoslovec, partizan in partiz. kurir, poznavalec ognjev, oblikovalec in druge. Imeli smo nekaj krajših in daljših izletov v prekrasno naravo Kamniških Alp. Obiskali smo Češko koč, bolnico, znano iz časa NOB, si ogledali karavlo ter druge znamenitosti obmejnega kraja. Ob večerih smo se šli nočne igre, nočne pohode pa tudi tabornih ognjev ni manjkalo. Zelo so uspeli tudi taborni ognji po vodih, kjer so medvedki in čebelice pekli klobase, se veselili in zabavali. Prijetno je bilo opazovati malčke pri večernem umivanju nog, kajti voda je tekla naravnost izpod ledenikov in tu seveda ni tako toplo kot na morju. Seveda taborjenje ni minilo brez večšine Robinzona. Tedaj morajo ostati otroci cel dan v gozdu, si postaviti bivač iz naravnega materiala in poskušajo živeti kot pravi Robinzoni.

Take in drugačne dogodivščine se jim za dolg časa vtisnejo v njihove male glavice.

Drugo izmeno so sestavljali starejši taborniki in ti so lahko opravljali težje in zahtevnejše taborniške zahteve. Ta del taborjenja je bil sestavljen na osnovnem programu dela po vodih. Vodnik si je s svojimi člani oblikoval načrt dela. Nekateri so se urili v različnih načinih signaliziranja, drugi so raje opazovali naravo ter se skušali v njej znajti. Organiziran je bil tudi enodneveni orientacijski pohod. Nekateri so risali skice terena, profile, krokijske in druge. Najbolj pa je bilo zanimivo dvodnevno bivakiranje ter večdnevni pohodi v hribe. Bivakirali so po vodih, vendar je vse skupaj za nekaj časa prekinil močan dež, tako da so opreme sušili po vseh vejah naokoli. Dnevi za izlete so bili izbrani idealno. Vstajali so ob četrty uri zjutraj, tako da je bil ves dan pred njimi, pa še vroče ni bilo. Prehodili so kar precejšen del z Kamniških Alp in na izlete jih vežejo prelepi spomini.

Nekaterim se je Jezersko globoko vtisnilo v spomin, vendar si ga želijo ogledati tudi v drugih letnih časih, tako da že za letošnjo jesen planiramo krajši izlet na lepo Jezersko. IRENA

nas prišli bodrit tudi ostali - športniki iz ekipe Vič-Rudnika v drugih panogah, pa tudi ekipe, ki smo jih že premagali, so dvignile glas za nas. Tik pred velikim finalom je navijač ekipe »vrvašev« Zalca obljubil, da bo skočil oblečen v bazen, če zmagamo.

Sodnik je napovedal zadnjo borbo, borbo za prvo in drugo mesto, za zlato oz. srebrno medaljo med starima tekmečema - ekipo Kranja in Vič-Rudnika. Prav moreče tiho je bilo v dvorani ob bazenu, samo odločen sodnikov glas je donel v njej.

»Dvigni vrv, - napni vrv - popusti Vič - popusti Kranj!« dvig in zamah roke sta označila začetek najpomembnejše tekme. Navijanje v dvorani je bilo seveda bučno. Dvanajst močnih mož je napelo mišice, vrv je trpela, svinčnica pa se ni premaknila ne levo, ne desno.

Vodja ekipe je tekal od prvega do zadnjega tekmovalca in jim naročal le to, naj ne popustijo. Ob strašno glasnem navijanju pa je vrv počasi, a vztrajno centimeter za centimetrom pomikala nazaj za našimi tekmovalci. V prvem potegu smo zmagali!!!

Zamenjati je bilo treba strani. Tudi v drugem

potegu je svinčnica le malo zanihala. Pa le za kratek čas. Strašno je bilo navijanje za ekipo Vič in tekmovalci kot, da smo občutili pomoč s strani publike, smo zbrali vse atome moči in vrv je ubogala. Zmagali smo! Zlata medalja gre na Vič! Komaj smo se zavedli zmage in se pozdravili z nasprotnikom, pa je za hrbotom pljusnilo in navijač iz Zalca se je oblečen okopal. Besedo pa je le držal.

Srečni smo bili, ko smo prejeli pokal in zlato medalje in ko smo nazdravili s pokalom ni nihče pomislil na čas, zamujen na treningih, na potrošen bencin in znojne kaplje. Zdjaj smo zmagovalci, kako pa zmagovalec tudi ostati? Jasno, z naslednjim in rednim treningom, pa čeprav bo treba vleči traktor po dvorišču! In prav to bomo tudi storili!

V ekipi »zlatih« smo sodelovali: Lojze Kermavner, Ivan Marolt, Evgen Marolt, Franc Vodopivec, Franci Bernard, Rado Mivšek, Brane Janič in Marjan Plut.

Ekipo je sestavil, vodil, treniral in bil tudi »finančni minister« Ivan Dolničar, za kar se mu njegovi »varovanci« po tej poti iskreno zahvaljujemo. B. J.